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32º SESSÃO ORDINÁRIA DA 18º LEGISLATURA

08 DE SETEMBRODE 2021

Aos oito dias do mês de Setembro de 2021, no Plenário Vereador Osmar Bernardino
Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às

19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 32º Sessão Ordinária da 18º Legislatura.
Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador
GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO
FURTADO, 2º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores
presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL

ss GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS
BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO
FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e
RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do
Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de
proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de
DEUS, declarou aberta a sessão, submeteuao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata
da Sessão Ordinária realizada no dia 30 de agosto de 2021. Foi aprovada a não leitura e a ata
na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE:
Ofício Nº GP. 302/2021 (PCM 827) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de
autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos.
Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício Nº. CONV. 157/2021 (PCM
828) da Encarregada de Convênios, Katia Regina Correa, que comunica formalização de
termo aditivo com o Hospital e Maternidade São José. Referido ofício fica à disposição na
secretaria da Casa. Ofício Nº GP. 312/2021 (PCM 830) do Executivo que encaminha Projeto
de Lei Nº 18/2021 que “Autoriza a Loja Maçônica União e Fraternidade número 2659 a

utilizar espaço público para colocação de obelisco e dá outras providências.”. Após a leitura
foi colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Toninho Bressanin e Fantin.
Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de
Lei Nº 31/2021-L de autoria dos Vereadores Maicon Ribeiro Furtado e Rodrigo Giraldelli
Maldonado que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de prestar socorro aos animais atropelados no
Município da Estância Turística de Barra Bonita e dá outras providências.”. Após a leitura foi
colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Maicon. Colocado em
votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES:
Indicação Nº 236/2021 Protocolo: 831/2021 - 02/09/2021 16:38 Autoria: Rodrigo Giraldelli
Maldonado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda
junto ao Departamento competente, com URGÊNCIA, a instalação de postes de iluminação,
troca de lâmpadas queimadas dos postes existentes e poda da árvore existente no local, todos
localizados na Rua A. José Grimas, no bairro da COHAB, próximo a cerâmica Ghedin, visto
que neste local não há lâmpadas nos respectivos postes. Indicação Nº 234/2021 Protocolo:
832/2021 - 03/09/2021 11:51 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao

Senhor Prefeito, na forma regimental, PARA QUE SEJA AUMENTADO O VALOR DO
REPASSE PARA R$ 5.000,00 (QUINZE MIL REAIS) À ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE 
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THEREZA PERLATTI DE JAÚ (AHTP) PARA O EXERCÍCIO 2022 Indicação Nº
235/2021 Protocolo: 833/2021 - 03/09/2021 11:51 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira
Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, PARA QUE SEJA AUMENTADO
O VALOR DO REPASSE PARA R$ 15.000,00 (QUINZE MIL REAIS) À ASSOCIAÇÃO
VOLUNTARIADO DE BARRA BONITA - GRUPO DE PREVENÇÃOE TRATAMENTO
DO CÂNCER PARA O EXERCÍCIO 2022 Indicação Nº 237/2021 Protocolo: 834/2021 -
03/09/2021 14:36 Autoria: Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino de Lima, Ednaldo
Barbosa Pereira Assunto: Indicamos ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, que
interceda junto aos setores competentes no sentido de realizar estudos para a instalação de
canaletana Rua Octávio Antenor, 51, entre as ruas Julio Rodrigues Azenha e João Bressanin,
no bairro Sonho Nosso V. Indicação Nº 238/2021 Protocolo: 835/2021 - 03/09/2021 14:40
Autoria: Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino de Lima, Ednaldo Barbosa Pereira
Assunto: Indicamos ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos

— setores competentes no sentido de orientar a correta capinação de praças, jardins e outros
logradouros públicos. Indicação Nº 239/2021 Protocolo: 836/2021 - 03/09/2021 14:44
Autoria: Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino de Lima, Ednaldo Barbosa Pereira
Assunto: Indicamos ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos
setores competentesno sentido de realizar estudos para orientação, sinalização e consegiiente
instalação de redutores de velocidade na rua Jorge Pedrola, principalmente, entre as ruas
Avelino Volpato, Savério Salve e Jarbas de Godoy, nos bairros Sonho Nosso e Sonho Nosso
IH. Indicação Nº 240/2021 Protocolo: 838/2021 - 08/09/2021 10:00 Autoria: Rodrigo
Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que
interceda junto ao departamento competente para que seja feita operação TAPA BURACO e
edificado um CANALETÃO na esquina, entre as Ruas Mário Andreolli e Miguel Nahás, do
Bairro Sonho Nosso V. Indicação Nº 241/2021 Protocolo: 840/2021 - 08/09/2021 10:11

Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido
de interceder junto ao departamento competente para que seja feita com URGÊNCIA a
manutenção do alambrado atrás do antigo restauranteEl Puerto, com a finalidade de evitar que
pessoas tenham acesso à escadaria à margem do Rio Tietê, ou ainda cobre providências de

quem eventualmente seja o responsável pela área. Indicação Nº 242/2021 Protocolo:A 843/2021 - 08/09/2021 10:43 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr.

Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente
para que seja colocado 2 tambores de lixo na área verde, no encontro das Ruas Francisco
Alves com Antonio Bressan, entre os bairros Jardim Nova Barra e Residencial Casa Grande.
MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 837) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli
Maldonado para o GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES DE BARRA BONITA, na
pessoa de sua Diretora Presidente Sra. LUCIANI VALÉRIA VINCHI LEAL, pelos projetos
sociais e ambientais desenvolvidos pelo grupo em nosso município. Colocada em discussão e,

não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos
(PCM 839) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado para ao Sr. Cristiano
Nascimentoda Silva e a Sra. Amanda de Jesus da Silva, proprietários da PizzariaBella Massa,
pelos serviços sociais prestados à comunidade de Barra Bonita. Colocada em discussão e, não
havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM
841) de autoria do Vereador Antonio Carlos Bressanin ao Exmo. Prefeito, que interceda junto
ao Governo do Estado de São Paulo para que Barra Bonita seja incluída no Programa Corujão
da Saúde. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por 
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unanimidade. Moção de Apelo (PCM 842) de autoria dos Vereadores Antonio Carlos
Bressanin, Poliana Caroline Quirino de Lima e José Carlos Fantin ao Governador do Estado
de São Paulo João Agripino da Costa Doria Junior, extensivo ao Secretário de Saúde do estado
de São Paulo Dr. Jean Gorinchteyn, para que o município de Barra Bonita seja incluída e

participe do PROGRAMA MULHERES DO PEITO. Colocada em discussão, usaram da
palavra os Vereadores Joãozinho, Val Girioli e Toninho Bressanin. Colocada em votação foi
aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 844) de autoria do Vereador Gervásio
Aristides da Silva ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que interceda junto ao departamento
competente para que sejam instaladas UFAs — Unidades Fornecedoras e Alívio, na Orla
Turística do nosso Município. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores
Gervásio, Afonso, Val Girioli, Jairo e Fantin. Colocada em votação foi aprovada por
unanimidade. Moção de Apelo (PCM 845) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao
Exmo. Sr. Prefeito Municipal que interceda junto aa DEMUTRAN para que sejam instalados
redutores de velocidade na Avenida 9 de julho, no trecho entre as Ruas Marechal Floriano e

Francisco Ribeiro de Andrade. Colocada em discussão,apenas o Vereador Val Girioli usou da
palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS:
Ofício da ARTERIS que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria dos Vereadores Jair
José dos Santos e Ednaldo Barbosa Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da
Casa. Encerradas as matérias do Expediente e, não havendo oradores inscritos para o Uso da
Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2º Discussão e Votação do Projeto de Lei Nº
24/2021-L de autoria dos Vereadores Antonio Carlos Bressanin, João Fernando de Jesus
Pereira e Jair José dos Santos que “DISPÕE SOBRE A APRESENTAÇÃOE EXIBIÇÃO DE
ANIMAIS EM ESTABELECIMENTOS, EXPOSIÇÕES, SHOWS, EVENTOS E
SIMILARES; PROÍBE ENTREGÁ-LOS COMO BRINDES OU EM SORTEIOS, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS” Colocado discussão e, não havendo oradores, em votação
sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-
se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores
Val Girioli, Joãozinho e Val Girioli novamente. Não havendo mais inscritos, nada mais a
tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão
Ordinária para o dia 13 de setembro de 2021, em horário regimental. Para constar, eu,
Maicon RibeiroFurtado, 1º Secrktári  E” ,
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